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Η Ι.Μ. Φθιώτιδος στηρίζει οικονομικά τις 
πολύτεκνες οικογένειες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την εορτή της Ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Εφραίμ του Νέου, προστάτου του 
Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος και του Οσίου Συμεών του Νέου Θεολόγου, την 
πρώτη μεγάλη χειμερινή πανήγυρη του νέου έτους, έχει 
αφιερώσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών στην πολύτεκνη οικογένεια και όπως κάθε χρόνο, έτσι 
και φέτος, βράβευσε με επαίνους και σημαντικά χρηματικά 
βοηθήματα παιδιά πολυτέκνων οικογενειών της Φθιώτιδος, τα 
οποία εισήχθησαν το περασμένο ακαδημαϊκό έτος στην 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1123
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Φθιώτιδος+Συμεών+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Φθιώτιδος+Συμεών+


Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.

Το απόγευμα στον Πανηγυρικό Εσπερινό, χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, πλαισιούμενος από τον Άγιο 
Πρωτοσύγκελλο Αρχιμ. π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο, ο οποίος και εκήρυξε 
τον Θείο Λόγο, τιμώντας την προ τεσσάρων ετών επέτειο του πρώτου του 
κηρύγματος, αυτή την ημέρα, στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος από της 
αναλήψεως των ευθυνοφόρων καθηκόντων του από την θέση του 
Πρωτοσυγκέλλου, καθώς και από κληρικούς, επιτελικά στελέχη της τοπικής 
Εκκλησίας, ενώ παρέστη παρά το κρύο, πλήθος πιστών.

Ο Πρωτοσύγκελλος στο κήρυγμά του μεταξύ των άλλων ανέφερε ότι:
«Το βάπτισμά μας είναι αχειροποίητη περιτομή. Δι’ αυτού φορούμε τον Χριστό. Αν 
καλλιεργήσουμε τη Χάρη που λάβαμε γινόμαστε καινούργιοι και ζούμε τον 
καινούργιο χρόνο ως ανακαινισμένοι, ξεκούραστοι και συνεχώς ανανεούμενοι. 
Ζούμε κάθε ώρα, κάθε μέρα, κάθε στιγμή, σε κάθε ανάσα μας την συνεχή 
Πρωτοχρονιά. Και έχουμε οδηγό σε αυτό ανάμεσα σε όλους τους άλλους και τους 
σημερινούς Αγίους, τον άγιο Μεγαλοϊερομάρτυρα Εφραίμ τον Νέο, προστάτη του 
Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Μητροπόλεώς μας και τον Όσιο Συμεών 
τον Νέο Θεολόγο -τον Άγιο που έγραψε ύμνους έρωτος στο Θεό- των οποίων την 
ανακομιδή των λειψάνων εορτάζουμε.
Τα λείψανά τους ήρθαν στο φως και μπροστά μας. Αχειροποιήτως περιτετμημένοι 
μας γεμίζουν χαρά: κάθε απερριμμένος και περιφρονημένος του κόσμου τούτου 
βρίσκει παρηγοριά στη σκέπη των Αγίων.

Μια άλλη εμβληματική Αγία από τη Δύση που εορτάζει σήμερα είναι και η Αγία 
Γενοβέφα (Γενεβιέβη) “των Δασών” πολιούχος των Παρισίων (+502). Πνευματική 
θυγατέρα του αγίου Γερμανού της Ωξέρ, σάρκωσε και αυτή την αχειροποίητη 
περιτομή του Χριστού μας ως πνευματική μητέρα πολλών, διασώσασα πάμπολλες 
φορές από ποικίλους εχθρούς και αντίξοες περιστάσεις (πανώλη, πλημμύρες, 
εχθρικές επιδρομές) τη γαλλική πρωτεύουσα».

Ανήμερα της εορτής, την Θεία Λειτουργία ετέλεσε ο Πρωτοσύγκελλος π. Εφραίμ, 
πλασιούμενος από δύο υπέρ- πολύτεκνους ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως, Πρωτ. π. 
Αλέξανδρο Κουτσωράκη και Πρωτ. π. Μιχαήλ Στεφάνου.

Όλες οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ το Ιερό 
Αναλόγιο διηκόνησε χορός ιεροψαλτών, καθηγητών και μαθητών του Ωδείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον Διευθυντή Δρ. κ. Ανδρέα 



Ιωακείμ.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών., ο οποίος ανέπτυξε την 
θεολογία της Εκκλησίας μας για το ανθρώπινο σώμα και για την σημασία των 
Ιερών Λειψάνων των Αγίων μας ως φορέων της Χάριτος του Αγίου Πνεύματος και 
ως μαρτυρία της Αναστάσεως.

Ακολούθως στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών ευλόγησε 
την Αγιοβασιλόπιττα του Συλλόγου Πολυτέκνων Ν. Φθιώτιδος και βράβευσε τα 
τέκνα πολυτέκνων οικογενειών, με ένα ικανό χρηματικό ποσό, συνοδευόμενο από 
την πατρική αγάπη και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου για καλή σταδιοδρομία 
στην ζωή τους.

Φέτος, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών κάνοντας πράξη την δέσμευσή του, αυτή την 
ημέρα, 3 Ιανουαρίου του έτους 2021, βράβευσε με χρηματικό ποσό και 4 παιδιά 
πολυτέκνων οικογενειών, τα οποία έλαβαν το πτυχίο τους ολοκληρώνοντας 
επιτυχώς τις σπουδές τους μέσα στον προβλεπόμενο κύκλο σπουδών.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων Ν. Φθιώτιδος κ. Δημήτριος 
Αραμπόπουλος, με συγκίνηση και εκ μέρους όλων των μελών του Συλλόγου, 
κατέθεσε την ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών, εξαίροντας για 
μία ακόμη φορά την πολύ σημαντική βοήθεια και έμπρακτη στήριξη της τοπικής 
Εκκλησίας στην πολύτεκνη οικογένεια.

Ο Σεβασμιώτατος στον χαιρετισμό του στην εκδήλωση αυτή των επαίνων και των 
βραβείων της τοπικής Εκκλησίας στα παιδιά των πολυτέκνων οικογενειών 
σημείωσε: «Πράττουμε το χρέος μας στο ελάχιστο για τα παιδιά μας και για 
λόγους διδακτικούς και συμβολικούς και παιδαγωγικούς πραγματοποιούμε αυτή 
την εκδήλωση. Άλλωστε οι πιο ουσιαστικές βοήθειες, όπως καλά ξέρετε και 
υπονοήσατε, δίδονται αφανώς, οι συμβολικές όμως γίνονται εμφανώς ακριβώς 
γιατί έχουν διδακτικό περιεχόμενο, αλλά οι πραγματικές παρεμβάσεις γίνονται 
μακριά από τα φώτα του αμφιθεάτρου, της τηλεοράσεως ή άλλων προβολέων και 
νομίζω ότι και όλοι σας ως πολίτες και ως εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων το 
ίδιο και πράττετε και μπορείτε να πράξετε έτι περισσότερα».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος, στο πλαίσιο της εορτής της πολύτεκνης οικογένειας, 
προσέφερε μαζί με την πατρική του ευχή και χρηματικό δώρο ως ευλογία και σε 
όλα τα στελέχη του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως, τα οποία τους 
θερινούς κυρίως μήνες διακονούν αφιλοκερδώς το Κατασκηνωτικό Κέντρο της 



Μητροπόλεως «Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος και τα χιλιάδες 
παιδιά, τα οποία φιλοξενούνται εκεί, μεταξύ των οποίων και πάρα πολλά παιδιών 
πολυτέκνων οικογενειών. Άλλωστε τα παιδιά μέλη των πολύτεκνων οικογενειών 
ανήκουν σε αυτές τις κατηγορίες παιδιών, που συμμετέχουν εντελώς δωρεάν σε 
όλες τις δράσεις, δομές και προγράμματα της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.
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